

全球品质 自信人生

东风雪铁龙全新爱丽舍震撼上市

9月26日,“全球品质 自信人生”——东风雪铁龙全新爱丽舍在国家会议中心震撼上市。本次上市的东风雪铁龙全新爱丽舍共有五款车型,售价为8.38万-11.88万元。

适用生活,创领全新标准 全球品质,承载自信人生

早在20世纪三四十年代,雪铁龙2CV以511万辆的销量传奇,成为“全球三大国民车”之一,开启了轿车进入普通家庭的先河;1992年,源自37项国际顶级拉力赛冠军车型ZX的富康进入中国,以冠军性能、可靠品质开创了中国的“家轿时代”;2002年,爱丽舍问世,将“精致生活、精彩演绎”的理念导入家轿领域,备受消费者青睐。今天,全球新一代欧系中级车全新爱丽舍,见证并延续了雪铁龙及东风雪铁龙在不同时代,始终坚持以更高的标准、更新的理念引领全球中级家轿发展的历程。

时代在变,生活在变,但“适用生活”的理念始终不变。随着全球汽车市场结构和消费特征的变化,消费者从偏重追求配置丰富、动力强劲的“面子购车”逐渐回归,以满足生活真实需要为主的汽车消费趋势日趋显著。全新爱丽舍顺时而生,传承“适用生活”的研发理念,整合更高级别产品标准,以“宽适空间、可靠品质、无忧安全”三大产品特色铸就全球品质,完美诠释了雪铁龙“舒适、时尚、科技”三大核心品牌优势,致力于为用户创造愉悦舒适的汽车生活,创领全球中级家轿新标准。

全新爱丽舍“适用生活”的理念,既是传承也是创新。它始终自信客观地洞察新时代生活中最真切的需求,以一种自信的形式存在,展现着一种自信的力量,并由此成为有胸怀、见智慧、敢担当的爱家好男人的共同选择。

自信源自“宽适空间”——爱家好男人有着更为宽广的胸怀。他们以家庭为中心,将为家人带来温馨舒适的感受为己任。全新爱丽舍洞悉用户需求,以同级别最长的2652mm轴距、同级别最宽的1748mm车身、同级别最大的485L行李箱、同级别最大的0.37m²电动天窗,构建了领先同级的驾乘空间。同级别唯一也是最大的MRN 7寸大触屏导航娱乐系统、隐藏式后排舒风系统、能够过滤90%PM2.5颗粒的车内滤净系统……这些超越同级的人性化舒适配置,为家人带来愉悦的驾乘感受。

自信源自“可靠品质”——爱家好男人有着更为深刻的智慧。他们充分了解自己和家人的需求,并有着清晰明确的判断。全新爱丽舍为便利生活而来,经久耐用,品质可靠。PSA全球新一代精益化绿色标杆工厂为全新爱丽舍世界级的领先品质保驾护航。全新EC5 1.6L CVT E动高效发动机,为全新爱丽舍提供了高达86kW/6000rpm的同级别最大



功率及优异的燃油经济性。对雪铁龙“大师级底盘调校技术”的沿袭,则令全新爱丽舍坐拥同级别最舒适悬架系统,仿人体行走频率(1Hz)的非对称悬架设计将可靠操控与舒适驾乘完美融合。

尤为重要的是,全新爱丽舍还创纪录地进行了同级别最长的全球600万公里全时全路况实车测试。其足迹遍及欧、亚、非、美四大洲,经历了山地、荒漠、沙漠、冰原、雨林等多种地形,经受了极寒、极热、高尘、高湿、高盐等各种不同极端气候条件的严苛考验。在各项定期检测中,其值得信赖的全球品质得到了最好的佐证。

自信源自“无忧安全”——爱家好男人有着更为持久的担当。他们承载着照顾家人的使命,始终将家人的安全放在第一位,要求有能够应对复杂路况与驾乘环境的全方位安全体系。全新爱丽舍拥有同级别最优的ESC电子车身稳定系统,标配超大尺寸四轮盘刹、标配EPS随速可变电子助力转向,为家人带来了更高级别

标准的主动安全配置;HIB激光焊接高强度车身、EPP颈部保护头枕、同级别独有头胸一体式侧面安全气囊、达到1200兆帕的同级别最高强度前防撞钢梁等,为家人构建起“太空舱级别”的被动安全防护系统。

有胸怀、见智慧、敢担当的爱家好男人的自信人生来源于和爱人撑起天空,为孩子带来的欢乐,带父母欣赏的风景,同朋友拓展的蓝图。人云:“车如人,人如车。”全新爱丽舍以“适用生活”为本,以“宽适空间、可靠品质、无忧安全”成为万千自信从容爱家好男人的首选座驾。

风靡海外,助推品牌腾飞

作为一款全球战略车型,全新爱丽舍将在全球30多个国家陆续上市。在土耳其、西班牙等已经上市的国家,全新爱丽舍迅速赢得了当地消费者的青睐,已经成为雪铁龙销量增长的主力车型,超出全年目标的31%。全新爱丽

舍海外市场的抢眼表现已经引起了中国市场的强烈期待,伴随其在中国市场的上市,全新爱丽舍必将为中级家轿市场注入全新的活力,引领主流车市新风潮。

厚积薄发,展翼腾飞。承上延续东风雪铁龙21年的辉煌历程,启下助推东风雪铁龙品牌发展快车道。全新爱丽舍的上市,标志着东风雪铁龙“龙腾C计划”又迈出了坚实的一步,它将与冠军性能中级车新世嘉、高性能高端中级车C4L,共同组成东风雪铁龙征战中级车市场的“三剑客”,助力东风雪铁龙在2015年实现品牌销量40万台的腾飞目标。

(庆义)

东风雪铁龙全新爱丽舍售价:
时尚型 1.6L 手动 83,800元
时尚型 1.6L 自动 93,800元
舒适型 1.6L 手动 92,800元
舒适型 1.6L 自动 102,800元
豪华型 1.6L 自动 118,800元

TIDA酷咖版、逍客炫版联动上市

近日,东风日产旗下备受年轻时尚消费者喜爱的畅销车型——新TIDA和逍客,双车齐发推出TIDA 1.6 XL CVT酷咖版和逍客2.0L XV炫版。此次新TIDA和逍客不仅带来耳目一新的时尚内饰,并且从配件到外观再次将动感潮流指数升至爆表。TIDA酷咖版的官方指导价为127300元,逍客炫版为183800元。

时尚教主 再领活力风潮

TIDA酷咖版配备了充满奢华感的酷咖色内饰,酷咖质感内饰条点缀在车内。同时,酷咖高级皮质座椅和车体地毯则带来了呼之欲出的品质感。外形上,TIDA酷咖版进

一步强化了动感风格。在智能版基础上,TIDA酷咖版加装了运动式后扰流板和运动式排气管套,彻底激发驾驶者的动感激情。与内饰外形的提升相得益彰,TIDA酷咖版还进行了人性化升级。

逍客炫版同样在内饰风格上进行了全新设计,棕色内饰带来上佳质感和奢华感受,为驾乘人员带来独一无二的高级感和独特感。外观上,逍客炫版延续并加强了以往的炫酷风格,将浓重的跨界风采演绎到底。逍客炫版流畅的车身曲线,极具时尚优美轮廓。其中,新加载的前后护板使新车的外形更具视觉冲击力。此外,逍客炫版还全新装配了兼顾耐看和实用的侧踏板,让乘员上下车更为方便,为其带来尊享级的

乘车体验。
生而优越 尽展两厢车王风采

新TIDA装备的HR16DE全铝直列四缸引擎,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统两项新技术,实现了驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。

日产新一代智能传动系统——X-tronic CVT无级变速系统,采用全球先进变速技术,实现了全球最高的7.3:1变速比,并且具有1000多种变速模式,同时特备ASC逻辑控制系统,从而使节油效率比传统的AT变速器提高15%,打造了新一代

TIDA驭达综合工况6.2L/100km的绝佳燃油经济性。同级别最长的2700mm超长轴距和同级别最大的681mm膝部空间,使每位驾乘者都能体验到倍增的舒适性。此外,新TIDA后排座椅可6/4比例分割放倒,与310L容积的行李箱相通,可进一步满足消费者的多种空间需求。

引领风潮 成就智能跨界车

逍客在开创了跨界时尚风潮之外,更凭借其智观全景、智尚全型、智行全程三重领先优势,成为SUV市场中内在智能派的代表。通览式全景天窗,给全车乘客带来前所未有的全新体验;人性化智能科技配

置完胜同级,在同级车中首次配备AVM全景式监控影像系统,“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务为消费者提供全方位驾乘解决方案。“Eco Drive节能驾驶助手”,可以通过智能化动力总成控制,让驾驶者的油门控制更加专业。XTRONIC CVT无级变速器带来更加优异的油耗表现,更多级别配备定速巡航和车载蓝牙,新增音响USB接口,为消费者提供更加顺畅、随心的驾驶体验。王牌产品力让逍客成为了20万元级别城市SUV中最具性价比的价值标杆,自然也成为了都市时尚精英人群的首选。自2008年3月上市以来,逍客国内累计销量已突破40万,在整个SUV市场中的表现屈指可数。(天骥)

领航时代,创世9代

售20.68万-29.88万元 第九代雅阁王者驾临

第九代雅阁荟萃Honda全球领先技术,以梦想动力科技、极致驾悦科技以及豪华座舱科技三大创世科技展现“科技全武装”座驾的非凡魅力,以全价值进化的综合实力强势刷新行业标准。第九代雅阁拥有2.0L、2.4L与3.0L三种排量,共推出6款车型,官方指导价格为20.68万元-29.88万元;并享有“三年或十万公里”高标准整车保修政策。

梦想动力科技

荣膺2013年度Ward's十佳发动机称号的2.4L i-VTEC直喷发动机,采用Honda独创的VTEC可变气门升程系统+VTC可变气门正时技术,以及全新缸内直喷系统,在大幅度提高燃油效率的同时,通过降低

摩擦,使燃油经济性提高13%,最大扭矩提高8%,最大功率达137kW/6400rpm,最大扭矩为243N·m/3900rpm,百公里综合工况油耗更低至7.7L。与之匹配的智能CVT无级变速器,通过“G-Design Shift”控制技术实现极佳的油门响应,带来爽快且动力十足的驾驶感受。

极致驾悦科技

第九代雅阁实现了车辆从车身、底盘、悬挂等全方位的革新:带EPS电子助力转向系统的轻量化麦弗逊式前悬挂与多连杆独立后悬挂的组合,带来人车一体的操控表现,既大幅提升舒适性,也实现了极强的行驶稳定性,将精准路面感受与舒适驾乘体验完美统一。

此外,第九代雅阁还全系配置了Honda首次采用的LED前大灯,大幅提升照明效果及先进感。

豪华座舱科技

作为中高级车市的新一代豪华科技旗舰,第九代雅阁拥有傲视同侪的豪华舒适驾乘空间,车内顶级宽阔视野以及豪华座舱灯光照明系统,为中高级车消费者带来媲美豪华轿车的舒适体验,引领中高级车市豪华科技潮流。

广汽本田山和店 地址:无影山中路298号匡山汽车大世界南区东1号(北园高架黄岗下,西行300米路南) 销售热线:0531-87500666 广汽本田新广源店



地址:济南市市中区英雄山路与土屋路交汇南100米路东(银座奥特莱斯对面) 销售热线:0531-89737777 广汽本田鸿发森江店 地址:济南市103省道大涧沟鸿发汽车城(领秀城南向3000米路西) 销售热线:0531-82777776

广汽本田胜华店 地址:山东省济南市历下区工业南路60号 销售热线:0531-88922118 广汽本田银座天程店 地址:济南市工业北路77号(奥体中路与工业北路交叉口东行1.5公里路北) 销售热线:0531-88722177